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8001: LARGE BRONZE EWER WITH DRAGON CURVED HANDLE USD 500 - 700

Magnificently carved in intricate details all around the ewer. H: 40 in.

8002: HAND-PAINTED SNUFF BOTTLE USD 500 - 800

With figural panel and intricate cover. Mark on the bottom. H: 2 1/2 in.

8005: MAGNIFICENT JAPANESE SATSUMA BOWL USD 1,000 - 1,500

Raised on a short foot, beautifully decorated on the outside with blossoming flowers and a butterfly. The center of the bowl is
magnificently painted with a panel of figural scenes with beauties, encircled by a band of flowers. Mark on the bottom. H: 4 1/2 cm D:
12 1/2 cm

8007: CHINESE MAGNIFICENT TRANSLUCENT BANGLE USD 1,000 - 2,000
Size: 60 mm
8009: PAIR OF CHINESE CARVED WOOD JARDINIERES USD 500 - 800

Finely carved wooden flower jardinieres with stands. Carved in relief of flowers scrolls all over the body. H: 35 in.

8010: PAIR OF BRONZE THREE-LIGHT WALL SCONCES USD 300 - 500

The bobeches in the form of flower buds. With acanthus leaf and vase design. H: 23 in. W: 11 in.

8012: OIL PAINTING ON BOARD OF A POTTED FLOWERS USD 250 - 550

A scene of a potted plants with different kind of beautiful blooming flowers. H: 16 in. L: 12 in.

8013: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD NESTING SIDE TABLES USD 500 - 800

Of varying sizes, each with the same openwork design to the apron. Each with humpback stretchers near the base. H: 24 in.
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8014: SET OF FOUR CHINESE DECORATIVE HANGING PANELS USD 500 - 800

Each panel is beautifully painted with children, of different design.

8015: CHINESE JADE BEADED NECKLACE USD 2,000 - 3,000

Of an apple green tone, with a yellow tassel at the end. L: 22 3/4 in.

8016: KOREAN PORCELAIN CRANE VASE USD 800 - 1,000

Of meiping form, beautifully painted with flying cranes around the body. H: 10 1/4 in.

8017: PAIR OF GILT BRONZE FIVE-LIGHT WALL SCONCES USD 500 - 700

Each light attached to a curved arm, with three turned upward and two turned downward. H: 18 1/4 in.

8018: TWO ASSORTED CHINESE JADE PIECES USD 500 - 800

One of a small carved jade cabbage in a spinach green, celadon, and white coloring; the other a white jade pendant necklace with
small white jade beads. H: 25/8 in. x L: 4 5/8 in.

8019: LARGE 19TH C. CHINESE FAMILLE NOIRE LIDDED VASE USD 1,200 - 1,500

Beautifully decorated with birds and blossoming tree against a black background all over the body as well as on the lid. Double-ring
mark on the bottom. H: 44 in.

-— 8020: CHINESE JADE ROUND BEAD NECKLACE USD 2,000 - 3,000
e ))' L: 17 in.
(-]

8021: KOREAN PORCELAIN VASE USD 300 - 500

With a bulbous shoulder. Beautifully painted with flying cranes around the body, contrasting to the dusty green color background. H:
10 1/2in.
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8023: LARGE CHINESE SIX-PANEL FLOOR SCREEN USD 1,000 - 1,500

Beautifully decorated with a garden scene with beauties and children relaxing. In perfect condition. L: 86 in. x H: 72 1/2 in.

8024: CHINESE CARVED JADEITE BOULDER USD 800 - 1,000

Of grey color. Intricately carved with details of a scholar amongst a forest scene. H: 10 1/4 in. (26cm)

8025: LARGE CHINESE DRAGON VASE USD 800 - 1,000

With raised design of dragons chasing flaming pearl on the body, against a dark blue background. Flanked by two chilongs on the
neck as handles. Raised six-character mark on the body to read Qianlong.H: 15 7/8 in.

8026: ANTIQUE CHINESE WATERCOLOR PAINTING USD 500 - 800

Antiques hand painted Chinese watercolor painted on paper with sign on top of the left . Size wout frame: 52 x 25 in

8028: LARGE CHINESE CARVED WOOD STANDING GUANYIN USD 5,000 - 8,000

Carved of a slender form, she wears a flowing robe and has her right hand in Karana mudra. She holds prayer beads in her left hand
and stands atop a lily pad base on a dragon's head. H: 36 in.

8029: LARGE FRAMED CHINESE PAINTING OF GEESE USD 500 - 800

Signature to read Wu Shan. On gold flecked paper. Depicts four geese amongst white peony flowers and other foliage. Signature to
read Wu Shang. H: 24 1/8 in. L: 60 1/4 in.

8031: PAIR OF GILT BRONZE WALL LIGHTS WITH DROPS USD 800 - 1,000

With five branches, each with hanging crystals. H: 20 1/2 in.

8033: CHINESE ROSEWOOD FLOWER STAND USD 300 - 500

The elaborately worked aprons with recessed floral and leaf scroll carving around reticulated spandrels. H: 36 1/8 in. L: 12 in. W: 12
in.
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8034: CHINESE CARVED STONE HEAD OF A SCHOLAR USD 800 - 1,000

H: 20 in. W: 10 in.

8035: CHINESE BRONZE GUANYIN IN STANDING POSITION USD 1,000 - 1,500

With the vase in left hand. H: 37 in.

8036: CHINESE FAMILLE ROSE LIDDED TEMPLE JAR USD 300 - 500

Of baluster shapes with domed cover and knop finial. painted with birds and flowers. Six character mark of Kangxi on the bottom H:
14 1/2 in.

8039: ACRYLIC PAINTING OF SMALL CONCERT BY J. ROYBAL USD 200 - 300

Depicting a scene of five boys playing music instruments. Signature to read J. Roybal to the bottom right. H: 24 in. L: 20 in.

8040: OIL ON CANVAS PAINTING OF STREET PERFORMERS USD 100 - 200

H: 24 in. L: 20 in.

8042: SMALL CHINESE POTTERY EWER USD 200 - 300

Flanked by a handle and a spout on the shoulder, with a flared rim. With ribbed design around the body. H: 5 1/2 in.

8043: OIL ON CANVAS PAINTING OF A RIVERBANK USD 200 - 300

Artist's signature to read W. Schatz on the lower left. H: 20 in. L: 24 in.

8044: OIL PAINTING ON CANVAS OF RIVERSIDE SCENE USD 300 - 500

Signature to read G. Jluccetlo. H: 20 in. L: 24 in.
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8045: BAUTIFUL WHITE JADE BANGLE USD 200 - 300
16 mm
8046: LILIES AND FRUIT STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 400

H: 24 in. L: 20 in.

8047: A PORCELAIN PLAQUE, OF A YOUNG GIRL USD 2,000 - 3,000

Framed. Beautifully painted with a young girl, happily playing with a bird.

8048: CHINESE CELADON VASE USD 400 - 800
H: 13 1/8 in.
8049: JAPANESE CARVED WOOD NETSUKE OF AN IMMORTAL HEAD USD 100 - 150

Carved in fine details with a smiling face.

8050: NECKLACE WITH AN AMETHYST PENDANT USD 500 - 1,000
L:16in.
8051: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS OF A NOBLE MAN USD 500 - 700

Of 20th century. Depicting a noble man sitting next to a table and holding an open book on his left hand. H: 10 in. L: 8 in.

8053: CHINESE RED GLAZE PORCELAIN STEM DISH USD 150 - 250

Raised on a tapering tall leg, with foliated rim. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 4 in. D: 7 1/2 in.
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8054: THREE HAND PAINTED TRANSLUCENT PORCELAIN PLAQUES USD 500 - 700

Emotional motifs: plaque on the left depicts a woman saying goodbye to her husband and son as they join other soldiers going off to
battle; middle plaque depicts a young woman helping an elderly woman sew; plaque on the right depicts a man and woman in a
museum, the man visibly moved by a particular piece. Stamped "PPM 1302" on verso. H: 7 1/8 in. x W: 5 5/8 in.

8055: FRAMED HAND PAINTING ON PAPER BY C. DESAGE USD 100 - 200

Depicts soldiers and a commander. L: 6 1/4 in., H: 9 1/2 in.

8057: CHINESE CELADON 'TWIN FISH" DISH USD 300 - 500

Raised on a short leg, with raised design of two fishes in the center of the dish. Incised mark on the bottom. H: 2 1/8 in. D: 7 5/8 in.

8058: FRAMED CHINESE WATERCOLOUR PAINTING USD 100 - 200

H: 10 in.(25.5cm), W: 15 1/2 in.(39.5cm)

8060: CHINESE REPUBLIC PERIOD FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck, painted with a bird standing on the prune tree. Six character mark of Kang Xi to the
bottom. H: 6 7/8 in. From a Private Collection of California Collector

8061: FRAMED CHINESE PAINTING OF TWO SHRIMP USD 200 - 500

Signed and with seal at the bottom right. H: 15 1/4 in., L: 10 1/4 in.

8063: PAIR OF SMALL CHINESE PORCELAIN VASES USD 200 - 300

Depicting warrior figures. H: 6 1/4 in.

8064: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A LITTLE BOY USD 800 - 1,000

Signature to the lower right. H: 10 in. L: 8 in.
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8066: FRAMED PRINT SIGNED BY MAX USD 100 - 120

Print designed by Peter Max for 95th Anniversary Gala for the Children's Bureau of Southern California. Depicts an abstracted angel.
Dimensions without frame: H: 10 3/4 in. x W: 8 1/4 in.

8067: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF EUROPEAN STREET USD 500 - 800

In a beautiful giltwood frame, depicts town people on a city street. No signature could be found. H: 10 in. L: 8 in.

8068: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A NOBLE MAN USD 500 - 800

Signature to read Ahemis. H: 10 in. L: 8 in.

8069: ANTIQUE CHINESE CELADON "TWIN FISH" DISH USD 500 - 800

Of Ming dynasty, raised on a short foot, the center of the interior is relief-decorated with two small fish. D: 7 1/2in.

8070: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A LEOPARD USD 800 - 1,000

Resting on a rocky ground. Signature to read Hart. H: 12 in. L: 16 in.

8071: LEO ROTH, JEWISH (1914-2002) USD 2,000 - 3,000

Leo Roth was an Israeli painter who was born in 1914. Their work was featured in exhibitions at The Petach Tikva Museum of Art
and The Jerusalem Artists' House. Leo Roth's work has been offered at auction multiple times, with realized price up to $6,900 USD,
depending on the size and medium of the artwork. Since 2003 the record price for this artist at auction is $6,900 USD for The Shear,
sold at Montefiore in 2015. The artist died in 2002. H: 5 1/4 in. L:8 in.

8072: GILT FRAMED OIL PAINTING OF A FRENCH STREET SCENE USD 400 - 800

Signature to read Altmon. H: 10 in. L: 8 in.
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- 8073: CARVED CHINESE ZITAN WOOD BOX WITH COVER USD 500 - 800
The whole box is carved beautifully and intricately all around. H: 2 1/2 in. x D: 6in.

8074: WILLIAM CHADWICK, BRITISH (19TH CENTURY ARTIST) USD 300 - 500
Quaint scene of an English church with a flock of birds in clouded sky. Signed J W Chadwick. Oil on board. Framed.H: 9 3/4 in. x W:
73/4in.

8075: CHINESE FRAMED PAINTING OF A HORSE USD 150 - 250

Signature to read Xu Bei Hong. H: 25 1/4 in., L: 16 in.

8076: CHINESE FRAMED PAINTING OF CRABS USD 500 - 800

Signature to read Qi Bai Shi. H: 24 1/2 in., L: 11 1/2 in.

8077: CHINESE IRON RED LOTUS BOWL USD 500 - 800

H: 4 3/8in.D: 8 1/2in.

8078: COLORFUL EMBROIDERY OF A TREE WITH BIRDS USD 100 - 150
Framed.
8079: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS OF A YOUNG GENTLEMAN USD 400 - 600

Wearing a red robe. L: 16 in., H: 12 in.

8080: FRAMED PORTRAIT OF AN INDIAN PRINCE USD 50 - 100

Dressed in a military garb. Has one hand resting behind his waist and holding a sword with scabbard in other hand, H: 22 in. x L: 16
in.
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8081: CHINESE PORCELAIN ROUND BOX AND COVER USD 500 - 800

Painted with two dragons and a flaming pearl amidst meandering flowers and tendrils in multicolor. H: 3 1/2 in. D: 8 7/8 in.

8082: CHINESE PAINTING OF VEGETABLES, FRAMED USD 500 - 800

Signature to read Kuchan, dated 1980. Li Kuchan (1898-1983) was a master painter, calligrapher and educator of art. He studied
with Xu Beihong and Qi Baishi, who considered Li, as the best student. H: 11 in.(28cm) x W: 14 in.(35.5cm)

8083: OIL ON BOARD PORTRAIT PAINTING OF A YOUNG WOMAN USD 300 - 500

Wearing a scarf and smiling beautifully. L: 9 1/2 in. x W: 10 1/2 in.

8084: OIL PAINTING ON CANVAS OF A MOTHER AND BABY USD 500 - 800

A noble woman is sitting on a luxury chair, playing with a baby on her arm. H: 16 in. L: 12 in.

8086: A PAIR OF OIL PAINTINGS ON BOARD OF AN OLD COUPLE USD 1,000 - 1,200

Depicting a scene of a happy old couple sitting in front of the dinning tables and relaxing. L: 7 1/2 in; H: 9 1/2 in.

8087: FRAMED CHINESE PAINTING OF FLOWERS AND DRAGONFLY USD 300 - 500

Seal mark to the bottom. H: 11 1/2 in. L: 16 1/4 in.

8088: SMALL CHINESE BLACK GLAZE BRUSH WAHSER USD 200 - 300

Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 2 1/2 in.

8089: ANTIQUE PAIR OF FOO LION FIGURAL LAMPS USD 500 - 700

Standing on bronze base
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8090: FRAMED CHINESE PAINTING OF TWO BIRDS USD 100 - 200

Signature to the upper left. H: 14 3/4 in. L: 14 3/4 in.

8092: FRAMED FRENCH PRINTS USD 100 - 300

Each print-work depicts a beautiful European castle along a river.

@ 8094: CHINESE BLUE AND WHITE POTTERY JAR USD 100 - 200
H:41/2in.
8095: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 800 - 1,000

With a flared mouth, finely decorated all around the both with panels of traditional Japanese figures. Mark on the bottom. H: 9 cm.

8096: CHINESE CANTON VASE USD 200 - 400

Beautifully painted with blossoming flowers, a singing bird and a butterfly on the body as well as on the long neck. H: 9 cm.

8097: HANDHELD VANITY MIRROR USD 50 - 100

Gilded, the back frames a hand-painted portrait of a girl L: 11 1/4 in.

8098: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 500

With a bulbous shoulder with a long neck and a flaring rim. Double ring mark on the bottom. H: 12 in.

8100: FINE JAPANESE PORCELAIN VASE USD 300 - 400

A bulbous shoulder tapered to a narrower bottom, with a flared mouth. Decorated with blossoming flowers around the vase with a
small dragon on the bottom, against a gold background. A red mark on the bottom. H: 11 cm
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8101: ANTIQUE SANCAI GLAZED POTTERY FIGURE OF COURT LADY USD 500 - 800

The elegant standing figure wearing a blue shawl draped around her shoulders that falls in long folds over her clasped hands. and
with a double bun hair. H: 13 1/4 in.

8102: FRAMED PAINTING OF A FARMER AND OXEN USD 200 - 300

Vibrant scene of a farmer leading his two oxen from a day of harvesting hay. Watercolor and oil on paper. Signature in the bottom
right corner to read Kont Pete. H: 16 1/4 in. x 20 1/4 in.

8103: PAIR OF FRAMED WATERCOLOR PAINTINGS OF A CITY USD 100 - 200
H:
8105: JAPANESE SATSUMA VASE USD 300 - 500

Finely painted with two cameos of children playing against a colorful background with blossoming flowers. Mark on the bottom. H: 6
cm.

8106: PAIR OF FRAMED PAINTINGS OF EUROPEAN STREET SCENE USD 300 - 500

Signature to read on the left bottom. H: 13 in. L: 10 in.

8107: SMALL CHINESE BLACK GLAZE GARLIC HEAD VASE USD 200 - 300

Covered in black glaze all around the body. Mark on the bottom. H: 6 in.

8108: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A GARDEN USD 200 - 400

Signature to the lower left. H: 8 in. L: 10in.

8109: FRAMED WATERCOLOR PAINTING OF A COUNTRYSIDE USD 100 - 125

Soft, muted palette gives a sense of peace to the scene of a barn next to a river. Watercolor on paper. Signature in the bottom left
corner to read Laura Recachina. H: 16 12 in. x L: 19 in.
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8110: FINE JAPANESE SATSUMA FIGURAL VASE USD 300 - 600

Raised on a short foot with a bulbous shoulder, decorated all around with Japanese figures on the body. Mark on the bottom. H: 7
1/2 cm.

8111: FRAMED HAND PRINT ON PAPER BY C. DESAGE USD 600 - 900

L:61/2in.,, H: 9 1/4in.

8113: PAINTING OF CANAL CITY, OIL ON CANVAS USD 300 - 500

Signature on bottom right to read T Savatori. H: 20 in. L: 24 in.

8114: BLACK CHINESE CLAY RITUAL WINE VESSEL USD 300 - 500

With ring handles, a curved handle, and a short spout. H: 8 in.

8115: ACRYLIC PAINTING ON CANVAS OF CHILD MUSICANS USD 200 - 300

Signature to read as J. Roybal on the bottom right. H: 20 in. L: 24 in.

8116: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 400 - 600

With a tapered bottom and a bulbous shoulder. Intricately painted with panels of darumas and beauties all around the body. H: 9 cm.

8117: OIL ON CANVAS PAINTING OF FRENCH SHOPS USD 200 - 300

Of a quaint French street in Paris lined with various shops on an autumn day. Signed Jean Pierre Altmon, Paris on reverse. H: 20 in.,
L: 24 in.

8119: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MANOR USD 200 - 500

Signature to read as Franklin '98. H: 20 in. L: 24 in.
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8120: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 350 - 550

With a bulbous bottom, tapered to a long neck, with a big, flaring mouth. Finely painted with panels of Japanese traditional figures all
around the body. Mark to the bottom.H: 9 cm.

8121: OIL PAINTING ON CANVAS OF CHINESE STYLE STILL LIFE USD 500 - 800

Depicts a Chinese blue and white vase sitting on top of a table with a stem bowl that is holding a pomegranate fruit, together with
other small Chinese objects. Chinese floor screens at the back as background. Signature to read Lee Fields.H: 20 in., L: 24 in.

8122: OIL ON CANVAS STILL LIFE WITH FLOWERS USD 200 - 300

Signature to read Lebrun. H: 24 in., L: 20 in.

8123: MING DYNASTY CHINESE BLUE AND WHITE BOWL USD 200 - 300

Of Ming dynasty. Beautifully painted with phoenixes soaring in the sky on the exterior, with a dragon and a flaming peal in the center.
Not in perfect condition. H: 3 1/4 in. D: 8 7/8 in.

8124: OIL ON CANVAS PAINTING OF VASES AND FRUIT USD 200 - 400

H: 20 in. L: 24 in.

8125: OIL PAINTING ON CANVAS A RIVERBANK USD 200 - 300

Depicts a tranquil scenery of trees and grass alongside a riverbank. H: 20 in. W: 24 in.

8126: OIL PAINTING L.BURCHFIELD USD 300 - 400

Signature to read as L. Burchfield. H: 20 in. L 24 in.

8127: CHINESE CELADON CRACKLEWARE BOAT USD 200 - 300

H:41/4in.L:7 1/4in.
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8128: CHINESE WOODEN CHEST WITH DRAWERS AND HINGED DOORS USD 200 - 300

With five drawers with two hinged doors on the bottom H: 36 in. W: 22 in.

8131: SMALL CHINESE BLACK GLAZE PEAR-SHAPED VASE USD 200 - 400
H: 6 1/4 in.
8132: STILL LIFE OIL PAINTING OF A BASKET FLOWERS USD 500 - 800

Depicting a scene of various beautiful blooming flowers in a basket. L: 24 in. H: 20 in.

8133: CHINESE ROSE QUARTZ FIGURE OF A GUANYIN USD 400 - 800

Finely carved figure of a standing guanyin, the face with a serene expression with eyes downcast, her hair swept in a high chignon,
wearing a long flowing robe and holding a lotus sprig extending over her left shoulder. H: 13 in.(33cm)

8134: CHINESE STONE INLAID BRONZE WINE VESSEL OF AN OX USD 3,000 - 5,000

Modeled as an ox standing on its four legs. Decorated with taotie around the body. Flanked by a small ox as finial atop the cover.
Opening in the front with a spout. H: 8 3/8 in.

8135: ART DECO MANTEL CLOCK USD 500 - 1,000

Art deco mantel marble and gilt clock. Gilded, and with green painted on the dial and pendulum. H: 13 1/4 in., L: 17 7/8 in.

8137: OIL PAINTING ON CANVAS OF FRUIT STILL LIFE USD 800 - 1,000

A scene of fruits still life painting, with different colorful fruits on a big basket. H: 24 in. L: 20 in.

8138: TWO FACE CLOCK SET AS LAMP USD 300 - 400

Roman numeral face with sun in center encased in glass. The other side a barometer. Gilt bronze with geometric patterns around
face. Fixture mounted on stand. H: 30 1/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8140: CARVED TOURMALINE EAGLE USD 200 - 250

Of a pale green tone, the bird is in a striding pose with its wings in takeoff position. H: 6 3/4 in.

8141: IMPRESSIONIST LANDSCAPE PASTORAL SCENE USD 300 - 600

Oil on canvas, no signature found. H: 18 1/8 in. X W: 24 1/8 in.

8142: OIL ON CANVAS PORTRAIT OF A MAN USD 500 - 800

Wearing elaborate garb with an upturned mustache and a smirk on his face. H: 24 in., L: 20 in.

8143: RETICULATED METAL TRAY USD 50 - 100

Raised on four short legs.

8144: JAPANESE RYUKYU KAKUMAN RED LACQUER BOX USD 200 - 250

In a rectangular shape with raised carvings of plum blossoms hand painted white, blue, yellow and brown. Stamp on bottom to read
Ryukyu Kakuman. L: 10 7/8 in. x W: 8 in.

8145: SMALL AMETHYST QUARTZ BOWL USD 50 - 100

Of a faint rose tone. D: 3 1/8 In.

8146: OIL PAINTING ON CANVAS OF A EMPTY ROOM USD 800 - 1,000

Depicts an empty chair with a pair of ballerina shoes, a hanging tutu, a shawl and a white flower. Signature to read Cont E.

8147: JAPANESE DISH USD 50 - 100

Of a single citron fruit painted on plate. Mark on bottom. D: 6 in.
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8148: CHINESE CLOISONNE ENAMEL DISH USD 50 - 80

Diameter: 8 1/4 in.(21cm) x H: 1 3/4 in.(4.5cm), interior centrally decorated with shou mark and surrounded with interspersed blooms
and tendrils, and overlapping petals on the exterior.

8149: CHINESE BLUE AND WHITE 'BUTTERFLY' PLATE USD 50 - 75

With five butterflies painted in the center roundel. Mark on the bottom. D: 7 5/8 in.

8150: FIVE CHINESE BOWLS USD 50 - 80

H:25/8 In. D: 6 3/8 In.

8151: ANTIQUE CHINESE OCTAGONAL BOWL USD 50 - 100

Heavily enameled with design of butterflies and clouds in light blue background.

8152: 16TH CENTURY PERSIAN BOWL USD 300 - 350

With two handles. H: 1 1/2 in.

8153: JAPANESE IMARI FOOTED DISH USD 50 - 100

Decorated with floral motif.

8154: CHINESE POTTERY SHIP WRECK BOWL USD 50 - 100

Conical form on raised foot. D: 6 1/4 in., H: 2 1/2 in.

8155: JAPANESE TERRACOTTA TEAPOT USD 100 - 150

Of late 20th century, decorated with incised landscape.
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8157: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF OLD MAN ON BAMBOO RAFT USD 500 - 800

In great and intricate details.

8158: ANTIQUE CHINESE BRONZE MIRROR USD 500 - 1,000

With raised gilt bronze figures of the zodiac animals in a band around the outer rim. With four creatures in inner rim. Diameter: 14 1/2
in.

8159: CHINESE CARVED JADE PRUNUS FLOWERS USD 200 - 300

L:12 1/2in., H: 6 in.

8161: EDO PERIOD BLACK LACQUERED WOOD HOKKEI USD 600 - 800

H: 17 1/8 in.(43.5cm)

8163: TALL SILVER PLATED CHAMPAGNE BUCKET WITH HANDLE USD 100 - 150

In the shape of a champagne glass. Part of an estate in Beverly Hills, CA. H: 27 in.

8164: PAIR OF BRONZE STATUES OF GUANYIN USD 500 - 800

Dressing in flowing robes, standing atop lotus pedestals. Holding lotuses in right hands. H: 19 1/8 in.

8166: ANTIQUE THAI BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 200 - 300

Kneeling, with elongated hands are praying position. With gilt jewelry, crown and robe. Body is heavily patinated. H: 18 1/8 in.

8168: TWO SILVER PLATED CANDELABRA USD 200 - 300

Each central stem is flanked by scrolled upswept arms. A stamped mark on the base. H: 21 1/2 in.
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8169: CHINESE CARVED JADE GUANYIN USD 800 - 1,500

Hand is broken. H: 9 1/8 in.

8170: CARVED WOOD TRIPTYCH OF A BUDDHA AND SCHOLARS USD 500 - 1,000

With the Buddha in the middle and the scholars on the side.

8171: SET OF FOUR METAL FOO DOGS USD 200 - 300
““ H: 7 3/4 in.
8178: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 200 - 300

Standing upon a raised hexagonal lotus pedestal and holding a staff across body with both hands. Hair is in topknot secured by an
ornamental headdress. H: 12 3/4 in.

8179: PAIR OF POTTERY JARS USD 300 - 500

The upper half of each jar is intricately carved with designs of figures and houses.

8180: WOODEN FIGURE OF A HORSE USD 100 - 150

Modeled in a leaping position.

8181: A SIGNED OIL PAINTING USD 1,000 - 2,000

Of a happy mother holding a book with an orange trinket purse, and a child cuddling a furry pet in a windy winter scene. Signature to
read Lukits.

8182: CHINESE CELADON BOTTLE VASE USD 200 - 300

With crackle design all over its body. H: 24 1/8 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8185: A GILT BRONZE FIGURE OF A TIBETAN BUDDHA USD 500 - 800

Finely cast seated indhyanasana on a double-lotus pedestal, the hands held in dharmachakramudra holding a pair of Vajras. H: 13
1/4 in.

8186: PAINTING OF A MOTHER WITH HER THREE YOUNG CHILDREN USD 800 - 1,000
Framed.

8187: DOUBLE PHOENIX-SHAPED BRONZE VESSEL USD 500 - 800
H: 10 5/8in.

8188: PAIR OF CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASES USD 300 - 500

Of gu forms, with large flaring mouths. Beautifully painted with heraldic design on the body. H: 11"

8189: JAPANESE PORCELAIN CLOISSONE VASE USD 100 - 200

A single branch with flowers decorates each side of the body. In diamond shape, with everted mouth rim. H: 12 1/4 in.

8190: FOOTED GLASS CENTERPIECE USD 150 - 250

Sever Co. signed. H: 8 in., D: 10 in.

8191: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

With a long, narrow neck. Beautifully painted with blossoming flowers on the body.

8192: CHINESE ENAMELED PORCELAIN BRUSH POT USD 200 - 300

Of cynlindrical form, beautifully painted with landscape scene all around the body.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8193: CHINESE CELADON VASE USD 150 - 200

With a bulbous body and tapered to a long, narrow neck, with a bulbous head.

8194: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 150 - 200

Beautifully painted with immortals around the body. Flanked by two creature heads on the sides as handles. Six-character mark to
read Qianlong on the bottom.

8195: INDIAN CARVED JEWELRY BOX WITH BONE INLAID USD 150 - 200

On the top. H: 6 1/8., L: 15 3/8 in. W: 10 1/2in.

8196: CHINESE CRACKLEWARE BOWL USD 100 - 150

Raised on a short foot, with a carved mark on the bottom.

8197: CHINESE PORCELIAN PLATE USD 100 - 150

Raised on a short foot, with a wide rim. Covered in a white glaze. Diameter: 8 in.

8198: TWO ANTIQUE CHINESE ENAMELED PORCELAIN PLATES USD 200 - 250

Six-character mark to read Qianlong on the bottom. D: 6 7/8 in.

8199: CHINESE UNGLAZED PORCELAIN STEM CUP USD 100 - 150

Raised on a tall foot, carved in relief of dragon around the cup. Six-character mark of Wanli on the bottom. H: 4 in.

8200: TWO CHINESE PORCELAIN DISHES USD 150 - 200

Of fan-shaped, each dish is painted beautifully in the center of blossoming tree. L: 10 in. x W: 6 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8202: ANTIQUE CHINESE TURQUOISE GLAZED DISH USD 50 - 80

From the Private Collection of Harry Lawrence of Laguna Beach. With a lobed design and a foliate rim. Diameter: 9 in.(23cm)

8203: CHINESE CELADON MARRIAGE PLATE USD 100 - 120

With two addorsed carp incised in center roundel.

8204: ANTIQUE CHINESE WOODEN BRUSHPOT USD 50 - 75

Repaired using a rounded sheet of metal on one side. D: 9 3/4 in., H: 7 1/2 in.

8205: CHINESE BRONZE CANDLE HOLDER AND JAPANESE LAMP USD 300 - 500
H:19 1/2in.
8206: RED OVERLAY GLASS BOWL USD 200 - 300

= P Of a beautiful ruby tone, the rim with clover design. D: 12 7/8 in. H: 3 7/8 in.
8.5 7 NS
AN

L & ¥ 8207: FIVE ASSORTED DOLLS USD 500 - 700

o : (7
ﬁ/ Of varying sizes and styles. H: 13 in.

8208: OIL PAINTING ON CANVAS OF A RIVER SIDE USD 200 - 300

Signature to read Leifton. H: 24 in L: 36 in.

8209: OIL PAINTING ON CANVAS OF POTTED LILIES USD 300 - 500

A scene of a pot of red and white blooming lilies. Signature read as "R.Rossini",Signed on the bottom left corner. H: 36 in L: 24 in




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8210: OIL PAINTING ON CANVAS OF A THINKING WOMAN USD 500 - 800

A deep thinking woman sits on the beach cafe seat, wearing a red beautiful dress. Signature is on the bottom left corner. H: 36 in. L:
24 in.

8211: OIL ON CANVAS PAINTING OF LOVERS USD 500 - 800

Both of them are sitting down in a forest setting, with a bird and a flower basket. H: 36 in L: 24 in.

8212: OVERFLOWING VASE OF FLOWERS OIL ON CANVAS PAINTING USD 300 - 500
H:36in. L: 24 in.
8213: OIL PAINTING ON CANVAS OF RIVER SHORE USD 300 - 500

A scene of a river shore, surrounding by some water lilies. Signature read as "L. Burchfield." Signed on the bottom left corner. H: 36
inL: 24 in.

8215: OIL PAINTING ON CANVAS OF A POTTED FLOWERS USD 300 - 500

A scene of a pot of blooming flowers. H: 36 in. L: 24 in.

8217: LAKESIDE GARDEN OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 400
H: 36 in. L: 24 in.
8218: CHINESE PAINTING OVER PRINT OF PEONIES USD 200 - 300

Depicts overflowing peonies in a vase with a foo dog sitting on the side. Signature to the right. H: 36 in. x L: 21 in.

8219: OIL PAINTING ON CANVAS OF EUROPEAN HOUSE GARDEN USD 200 - 300

A scene of European garden, surrounding by flowers and side of a fountain. The background is a European stylish houses and
ocean. Signature read as "L.BUCKFIELD",Signed on the bottom left corner. H: 36 in L: 24 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8220: BRONZE COLORED STANDING PUTTO ON THE FISH USD 200 - 300
H: 17 in.
8222: CHINESE BLUE AND WHITE BOTTLENECK VASE USD 300 - 500

Finely painted with panels of scholars in an outdoor setting against a scrolling waves background. H: 16 in.

8223: MADONNA & CHILD PAINTING WITH ST. ELIZABETH USD 600 - 800

Signature to read F. George. L: 24 in., H: 36 in.

8224: BLANC DE CHINE PORCELAIN FIGURE OF A CAT USD 100 - 150

In recumbent position and on a platform. L: 13 in. x H: 5 7/8 in.

8225: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL JAR AND COVER USD 500 - 800

Painted with figural design of voyaging men. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 12 3/4 in.

8226: CHINESE BLUE AND WHITE BOTTLE VASE USD 300 - 500

With a bulbous body, flanked by a long, cylindrical neck. Beautifully painted with flowers, fishes and scrolling leaves all around the
vase. A double ring mark on the bottom.

8227: CHINESE BRONZE SEATED GUANYIN USD 300 - 500

With one hand in Vitarka mudra. The other hand is holding a vase. Sitting on a double lotus pedestal. H: 16 3/4 in.

8228: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MAN AND WOMAN USD 800 - 1,200

In the foreground, a servant holding hands with a soldier seated. H: 24 in., L: 36 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8229: THAI BRONZE HEAD OF BUDDHA USD 1,000 - 2,000

Wearing a diadem with a medallion in the center. H: 16 1/4 in. (41cm)

8230: BRONZE CANDLE HOLDER OF AN ANGEL USD 100 - 200

A female angel carrying a trumpet shaped candle holder standing on a square pedestal. H: 15 in.

8232: OIL PAINTING ON CANVAS OF A POTTED FLOWERS USD 500 - 800

A scene of a potted blooming flowers. Signature is on the bottom left corner to read Francois Bieler. H: 36 in L: 24 in

8233: PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE SQUARE PLANTERS USD 1,500 - 1,800

Painted around the body with early Spring scenery and an estate in the mountain. H: 8 1/2 in. x W: 11 in.

8234: CHINESE MAJOLICA FIGURE OF A MONKEY & FRUIT BASKET USD 200 - 300

Small brown monkey atop woven basket of fruit, carved in intricate details. H: 12 in.

8235: OIL ON CANVAS PAINTING OF FRUITS AND FLOWERS USD 200 - 300

Still life oil painting by A. Giovanni. Signature to read on the bottom right.

8236: TIFFANY STYLE LAMP USD 500 - 800

Tiffany style table lamp. Heavy leaded glass shade and carved bronze base with patina.

8238: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE JAR AND COVER USD 200 - 500

Painted with soldiers in a battle. H: 11 7/8 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

0/\ @ § 8239: FOUR VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS USD 100 - 150
“ H: 4 1/4in.
8240: JAPANESE BRONZE VASE WITH FISH HANDLES USD 300 - 400

From a short circular base, the bottle-shaped vase rises smooth with a long trumpet neck casted with two fish handles.H: 11 5/8 in.

8241: OIL ON CANVAS PAINTING OF A GIRL HOLDING A CAT USD 200 - 300

Depicting a scene of a girl sitting in frond of a castle holding a cat. Signature to read o the bottom.

8242: STILL LIFE WITH BEACH VIEW OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 400
H:30in L: 24 in.
0 s ’,' 8243: WHITE OPAL BANGLE & BLUE OPAL RING WITH SILVER USD 100 - 200

Silver bangle inlaid with a white opal. L:2 1/2 in. Silver ring with a blue oval shaped opal. 5/8 in.

8244: CHINESE BLUE AND WHITE SMALL TEAPOT USD 100 - 150

With a large abstract floral bloom painted on body. Band of scroll design on mouth rim and lid. H: 4 in.

8245: OIL ON CANVA PAINTING OF SEA COVE USD 200 - 300

Signature to read to the bottom right.

8246: HAND WOVEN NATIVE AMERICAN BOWL USD 300 - 700

D: 10 1/3in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8248: OIL PAINTING ON CANVAS OF POTTED FLOWERS USD 300 - 500
Depicts beautiful and colorful blossoming flowers potted in a basket. H: 24 in. L: 36 in.
8249: SMALL ANTIQUE BRONZE FIGURE OF A NAKED MAN USD 100 - 150

In a standing position and wearing a headdress. L: 6 1/2 in.

8250: OIL PAINTING ON CANVAS BY O. HUCKET

On a light yellow ground. Signed to read 'O. Hucket.' H: 48 in., L: 24 in.

USD 500 - 1,000

8251: CARVED STONE BUST OF A WOMAN SIGNED V. GLINSKY USD 150 - 250
With eyes closed and wearing a green shawl. Mounted on a short black base. H: 10 5/8 in.

8252: ANTIQUE OIL PAINTING ON CANVAS, PORTRAIT OF A LADY USD 300 - 800
Dressing in a beautiful dress and wearing a large hat. Signed to read Julieta Menini. H: 39 3/4 in. x W: 29 1/2 in.

8253: HARDWOOD CHINESE CARVED LUOHAN USD 500 - 800

Holding a tall cane shaped like a dragon and a peach tree branch. With two children at his side. H: 18 3/4 in.

8254: PAINTING AFTER TIZIANO VECELLIO, OF DANAE

Lying naked on a bed with her head tilted to a man at the end of her bed. H: 4in. L: 5 1/2 in.

USD 800 - 1,000

8255: SMALL EUROPEAN POTTERY JAR

With a vessel painted on the body. H: 3 3/4 in.

USD 50 - 100




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8256: OIL ON CANVAS PAINTING OF A GARDEN WITH DIRT ROAD USD 300 - 500
H:30in L: 40in.
8257: JAPANESE IMARI FOLIATE RIM BOWL USD 50 - 100
With imari designs on the interior sides. Four character signature on the bottom. H: 1 3/4 in., D: 4 5/8 in.

- - 8258: TWO AMETHYST QUARTZ NUT CUPS USD 50 - 100

) '
@/ - Both of asymmetrical form.
8259: PAIR OF CHINESE ZITAN WOOD WINE CUPS USD 200 - 400
- e The smooth polished body rests on a small straight foot. Lined with copper. H: 2 in.

8260: OIL ON CANVAS PAINTING OF GLADIOLUS GARDEN USD 250 - 350
H:30in. L: 40in
8262: OIL ON CANVAS PAINTING OF RUINS AMONGST GREENERY USD 300 - 500

H:30in L: 40 in

8263: RARE CHINESE PORCELAIN FIGURE OF BENJAMIN FRANKLIN

Republic Period. H: 6 3/4 in.

USD 1,000 - 2,000

8265: OIL ON CANVAS PAINTING OF SEASIDE VILLA

H: 40 in. L: 30 in

USD 300 - 400




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

y 8267: ANTIQUE CHINESE SMALL BRUSH POT USD 500 - 800
H: 2 3/4 in. Qing dynasty.
8268: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CITY PARK ENTRANCE USD 500 - 800
H:40in L: 30 in.
8269: CHINESE CARVED FLUORITE FIGURAL GROUP USD 200 - 300
Of a woman holding a baby riding upon a foo lion's back. H: 6 1/8 in.
8270: RUSSIAN SILVER-PLATED FLATWARE WITH A BOX USD 300 - 500
Three pieces comprising a spoon, a butter knife and a tong. Marks on each piece. L: 10 1/4 in.
8271: OIL PAINTING ON CANVAS OF A DINING TABLE USD 200 - 300

A potted flowers was put on the middle of the dining table. A teapot and a cups left on the table. A scarf was left on the chair.

Signature to read "L.jreer", signed in the bottom right corner. H: 36 in L: 24 in.

8272: PRE-COLUMBIAN POTTERY BOWL USD 200 - 500
Of globular shape surmounted by a lipped rim, in rusty shade. H: 6 3/4 in. (17cm)

8273: OIL ON CANVAS PAINTING OF STILL LIFE OF PEONIES USD 200 - 400
H:36in. L: 24 in..

8274: SMALL CHINESE QING INSERT GILT GOLD GLASS JAR USD 50 - 75

Of compressed globular body supported by a short foot ring and rising to the cylindrical neck
in.

. Gilt gold foliage on the body. H: 3 1/2




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8275: SET OF SIX JAPANESE IMARI PLATES USD 150 - 200

With foliate rims, the interior hand painted with a central medallion of trees and plants surrounded by alternating panels depicting a
kirin in a rockery scene with panels of a stylized butterfly; the exterior painted in soft blue hue with six splashes of lingzhi and swirling
tendrils. Four-character signature on the base. D: 8 3/8 in.

8276: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 300 - 500

Depicting a scene of flowers in vase on the table. H: 24 in L: 36 in.

8277: CHINESE CRACKLE VASE WITH RAISED ANIMAL HANDLES USD 300 - 500
H: 10 1/4 in.
8278: PAINTING OF A SEATED BEAUTY, OIL ON CANVAS USD 800 - 1,200

Dressing in a long, white dress, contemplating in a garden scene. H: 36 in. L: 24 in.

8281: RENOIR REPRODUCTION OIL ON CANVAS PAINTING USD 800 - 1,000

In the style of Pierre-Auguste Renoir's "Dance in the Country." H: 36 in. L: 24 in.

8282: OIL ON CANVAS PAINTING OF A WOMAN AND PIANO USD 500 - 700

L: 24 in., H: 36 in.

8283: 19TH CENTURY CHINESE BLANC DE CHINE LOUHAN FIGURE USD 500 - 700
H:11in.
8285: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GIRL READING USD 500 - 1,000

Signature to read M.Mitvet. Depicting a girl thinking. H: 36 in. L: 22 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8286: ANTIQUE CHINESE EARTHENWARE TRIPOD LIDDED BOWL USD 200 - 300

Of a circular form and domed cover, with handles to the sides. The exterior painted with red scroll design. H: 5 1/8 in.

8287: CHINESE FRAMED PAINTING OF A VILLAGE LANDSCAPE USD 300 - 500

Painted with black ink on paper of a village landscape scene. Inscribed and signed to the upper left. H: 29 1/2 in. L: 11 1/2 in.

8289: OIL PAINTING ON CANVAS OF A BEACH SCENE USD 500 - 1,000

Signature to read Lde Moureer 75. H: 12 in L: 16 in

8290: CHINESE FAMILLE ROSE FIGURAL BRUSH POT USD 200 - 400
H: 4 in.
8291: CHINESE PLATE USD 50 - 100

Of a man atop a large koi fish at sea. D: 10 1/8 In.

8293: JAPANESE BLACK LACQUER TRAY WITH BIRD DESIGN USD 150 - 250

Rectangular lacquer tray painted with two birds standing on the branch. L: 13 3/4 in., W: 10 in.

8294: OIL PAINTING OF A SLEEPING MAIDEN TWO GENTLEMEN USD 300 - 500

Depicts a maiden falling asleep in a garden making flower crown, with two gentlemen checking up on her. Signature to read L.
Rossetti. H: 16 in. L: 12 in.

8296: CHINESE BLANCE DE CHINE FIGURE OF GUANYIN USD 500 - 800

Three marks to the back. H: 20 3/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8297: 19TH CENTURY OIL PAINTING BY HEMU SAVON USD 300 - 500

Depicts an old man cutting a loaf of bread in his house. Signature to read Hemu Savon. H: 16 in. L: 12 in.

8299: BEAUTIFUL OIL PAINTING OF A MOTHER AND HER CHILD USD 1,000 - 2,000

Depicts a beautiful mother in a grand red gown sitting in a chair and holding her child on her laps. H: 16 in. L: 12 in.

8300: PAIR OF LARGE CHINESE BLUE & WHITE TEMPLE JARS USD 1,800 - 2,200

The body of each decorated with three bands of square panels depicting various figural scenes and floral motif. Interlocking pattern
painted around the foot rim. H: 23 3/4 in.

8302: OIL PAINTING ON CANVAS OF A RABBI USD 500 - 700

This painting is a copy of a larger work by Rembrandt. It was made famous in Britain by the engravings of William Pether, first
published in 1764. This interpretation of the painting omits the background details present in Rembrandt's work, which includes an
altar and a column encircled by a gold serpent. While some have identified the sitter simply as a Rabbi, others have linked him to
King Uzziah who was struck down with leprosy after donning the robes of a priest. H: 16 in. W: 12 in.

N e 8303: BLUE FOLIATED GLASS BOWL USD 150 - 300
N/ H: 4 1/4in
8304: MINIATURE JAPANESE MEIJI PERIOD BRONZE VASE USD 150 - 200

Of reddish brown color, lacquered patina on the bronze. H: 7 in.

8305: YELLOW FLOWERS HAND SIGNED BY A. BLUM USD 200 - 300

Possibly by Alexandra Blum is an artist. Their work was featured in several exhibitions at key galleries and museums, including the
Bermondsey Project Space and the Mission Cultural Center for Latino Arts. In MutualArta€™s artist press archive, Alexandra Blum is
featured in London Art: Alexandra Bluma€™s Dalston Square The Geffrye Museum, a piece from the Londonist in 2012. H: 16 in L:
12in




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8308: OIL PAINTING ON CANVAS OF FLOWERS AND FRUITS USD 200 - 300

Signature to the lower right. H: 16 in L: 12 in

8311: CARVED ROSE QUARTZ FIGURE WITH WOODEN STAND USD 500 - 700

Modeled as a child hugging an enormous basket full of peaches. H: 7 1/4 in.

8312: IMPRESSIONIST OIL PAINTING OF A POND USD 200 - 300

Water lilies pond in spring. No signature could be found. H: 12 in L: 16 in

8313: BRONZE HANGING INCENSE BURNER USD 100 - 200

Of cylindrical shaped body rounded by several chain. Three bronze pineapple decoration on the top . H: 6 1/2 in. D: 8 1/2 in.

8314: BRONZE FIGURE OF CHERUB PLAYING A LYRE USD 150 - 200
H: 14 in.
8315: IMPRESSION OIL PAINTING OF JAPANESE BRIDGE USD 200 - 300

Depicting a scene of a Japanese style footbridge over the water lilies pound. Signature to the lower right. H: 12 in L: 16 in

8316: CHINESE BRONZE VESSEL USD 200 - 300

Flanked by chillongs on the bottom; with two creatures on the neck as handles, and birds atop of the lid.

8317: EUORPEAN PORCELAIN VASE USD 500 - 800

White body painted with family crest.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8318: OIL PAINTING ON CANVAS OF A MAN PORTRAIT USD 200 - 300

No signature could be found. H: 16 in L: 12 in

8319: PAIR OF CHINESE YUHUA STONES WITH WOODEN STANDS USD 100 - 200

Both stone with white, taupe and black color in different layers. with carved wood stand. H: 10 in. L: 6 in.

8320: CHINESE FOOTED DISH WITH FLOWER AND BIRD MOTIF USD 100 - 300

Of octagon shaped plate painted with flower and birds.

8321: OIL PAINTING ON CANVAS OF A HARBOR USD 200 - 300

Signature to read Dalton. H: 12 in L: 16 in

8322: SET OF 3 CUT GLASS BOWLS USD 150 - 250

Of flower shaped.

8323: CARVED STONE FIGURE OF A STANDING BEAUTY USD 200 - 300

Of a slender form and in a billowing hooded robe, she holds a basket of peaches in one hand and small peach tree branch in the
other. H: 12 5/8 in.

8324: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PERSIAN WOMAN USD 1,000 - 2,000

A lady in Persian dress, sitting on the chair, playing with her hair. H: 16 in. L: 12 in.

8326: THREE SMALL PORCELAIN DISHES USD 50 - 100

Each dish is painted with floral blossoms.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8327: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PRETTY GIRL'S PORTRAIT USD 500 - 800

Of a pretty girl wearing blue and white gown. H: 16 in. L: 12 in.

8328: TWO JAPANESE PLATES USD 100 - 150
D:41/8 In.
8329: GILDED BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL USD 50 - 100

Floral motif to interior and exterior of bowl; with some gold painted detail. H: 2 1/8 in. x D: 7 in.

8330: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO YOUNG GIRLS USD 300 - 500

Two young noble girls are reading a note. One is sitting and the other is with a paper and hat in her hand. H: 16 in. L: 12 in.

8331: ENGLISH "EARLY MORNING MILK" PLATE USD 50 - 100

Depicting scene of a town with a man on a horse drawn carriage. Inscribed on back. D: 8 1/8 in.

8337: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE JAR COVERS USD 50 - 100

Decorated with flowers in a garden. H: 4 1/4 In. L: 5 1/4 In.

8338: CHINESE CELADON BOWL USD 50 - 100

On raised foot; of sleek conical shape. D: 5 3/8 in., H: 2 3/8 in.

8340: CHINESE FAMILLE ROSE HU VASE USD 500 - 1,000

Beautifully decorated with flying cranes and blossoming flowers all around the vase. Flanked by two dear heads on the shoulder as
handles. H: 19 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8341: JAPANESE PORCELAIN BOWL USD 50 - 100
Floral designs under the glaze on an orange-red ground.
8343: JAPANESE IMARI PLATE AND BOWL USD 50 - 100
With a vase of flowers painted in the center roundel. D: 5 3/4 in.
8344: MONGOLIAN MEDICINE CARRIER USD 50 - 100
With five glass tubes inside the carrier. L:4 1/2 in x W:4 1/2 in.
‘ 8346: CLAY FIGURE OF A RHINO, POSSIBLY HAN DYNASTY USD 50 - 100
@ In standing position. H: 2 1/4 in., L: 5 1/4 in.
8349: CHINESE BRONZE BOWL WITH CLOISONNE INLAY USD 50 - 100
On raised foot with panels depicting brightly colored birds attached to exterior. D: 6 1/2 in. x H: 2 1/2 in.
8350: FRENCH PORCELAIN PLAQUE WITH HAND PAINTED FRUITS USD 100 - 150
Depicting a still life of grapes, peaches, and apricots on an olive green ground. D: 11 In.
8352: CHINESE SMALL CARVED WOOD PLAQUE OF A BEAUTY USD 50 - 100
Carries a vase of flowers. With an openwork background. H: 7 in., L: 2 7/8 in.
8353: TWO BLUE AND WHITE PLATES USD 100 - 300

A landscape is painted in the center, with intricate geometric design to the inner rim. Marked on the bottom. D: 6 1/8 In.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8354: OIL PAINTING ON CANVAS OF BOATS USD 200 - 300

Signature to read Andre Guilium Falcon. H: 12 in L: 16 in

@@@ 8355: SET OF THREE SMALL IMARI SHALLOW BOWLS USD 50 - 100

With medallions painted in the center roundel and geometric design on exterior. D: 4 1/2 in.

8356: SET OF FOUR JAPANESE SATSUMA COASTERS USD 50 - 100

With delicate gilt painting on a matte black background. D: 3 3/4 in.

8357: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 500 - 800

Signature to read P. nstaga. H: 16 in L: 12 in

8358: CHINESE CARVED WOOD FIGURE OF A FOO DOG USD 50 - 100

Atop attached reticulated base. H: 3 3/4 in.

8359: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 200 - 300

Signature to the lower left. H: 16 in L: 12 in

8360: TWO JAPANESE IMARI BOWLS WITH FOLIATE RIMS USD 50 - 100

On a raised foot. D: 6 7/8 in.

8362: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO GIRLS ON THE BEACH USD 700 - 900

Sitting in the sand, and leaning close on each other. Signature to the lower left. H: 16 in L: 12 in




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

- 8364: THREE AMETHYST QUARTZ NUT CUPS USD 50 - 100
Each of asymmetrical form on small raised foot. L: 4 3/4 in. x H: 1 1/2 in.
8365: PAIR OF OIL ON CANVAS PAINTINGS OF FRENCH STREETS USD 150 - 250
Each depicting streets lined with a variety of shops. H: 12 1/8 in. L: 16 in.
8366: ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE DISH (DAMAGED) USD 100 - 150
With dragon in the exterior. D: 9 1/4 in.
8367: GLASS OWL PLAQUE AND GLASS ELEPHANT BOWL USD 100 - 150
Owl signed to read "Mats Jonasson." H: 3 1/8in., L: 6 in.
8368: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 200 - 300
Painted with Grapes, cherries and melon. H: 16 in L: 12 in
8369: THREE AMERICAN CUT GLASS JARS USD 100 - 150
One lid is missing.H: 7 3/4 in.
8370: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 300 - 600
H: 13 1/4in.
8372: ANTIQUE EUROPEAN BRONZE MANTLE CLOCK USD 500 - 800

With intricate carved details all over. H: 22 in L: 14 1/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8374: AFRICAN CARVED WOOD OF A FEMALE TRIBAL WARRIOR USD 100 - 150

Of her profile, wearing an armor like clothing, holding a stick on one hand, with a bat hanging oh her waist with a belt. H: 18 1/2 in.

8376: OIL PAINTING ON CANVAS OF PLAYMATES USD 300 - 500

Depicts two playmates being happily together. The girl holds books on her arms and the boy with a dancing rope in his hand.
Signature to read Richard Fisberg on the bottom left corner. H: 16 in. L: 12 in.

8377: CHINESE GILT WOOD HAND CARVED BOAT USD 300 - 800

Magnificently carved with intricate details all around the boat. With built in lighting. H: 18 in., W: 18 in., L: 36 in.

8378: JAPANESE GILDED ARITA PLATE USD 50 - 100

Depicts two cranes flying over a town. With some gold painted details. D: 9:1/2 In.

8379: PAIR OF JAPANESE BRONZE LAMPS USD 200 - 300

The globular body decorated with landscape scenery, which continues onto the neck. On a raised round plinth. H: 30 in.

8380: CHINESE FAMILLE ROSE CHARGER USD 350 - 550

Of round Chinese charger depicting phoenixes and peonies. H: 15 in.

8381: PAIR OF SILVER PLATED SEVEN-LIGHT CANDELABRA USD 500 - 700

Each candelabrum is raised on three legs of floral motif design. Each central stem is elegantly flanked by scrolled upswept arms. H:
27 1/4in.

Pr——

8382: 19TH CENTURY ENGLISH GLASS LAMP USD 300 - 500

Of a very deep red tone. Faceted sides; with brass reticulated hardware. Mounted on a square marble plinth. H: 32 3/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8384: VENETIAN DARK GREEN GLASS OIL LAMP USD 200 - 250

Converted to an electric lamp. Mounted on a brass base, with brass hardware at the top, cast in floral designs. Painted golden band
designs on the glass. 19th century. H: 35 in.

8386: CHINESE DARK BROWN PORCELAIN PLATE USD 100 - 200

Carved with some pattern aroudn the rim. Diameter: 9 in.

8387: GLASS AND GILTBRONZE LAMP USD 200 - 300

Of pumpkin shaped creamy glass lamp with gilt bronze pedestal. H: 29 in.

8388: CHINESE DARK BLUE HEXAGONAL LIDDED VASE USD 300 - 500

Except the bottom, the lidded vase is covered overall in dark blue glaze. Circa 1930s. H: 15 in.

8389: CHINESE BLACK LACQUERED CABINET USD 800 - 1,000

Chinese black lacquered cabinet with gold painting on the front and on the side. And gold painted inside the doors. H: 55 1/8 in L: 42
1/8 in. W: 22 in.

8390: 19TH CENTURY FRENCH GILDED BRONZE LAMP USD 500 - 1,000

With a blue and white colored, 18th century overlay Bohemian glass columnar shaft, paired with a carved bronze base.

8391: CHINESE JUNYAO VASE WITH PURPLE SPLASH USD 200 - 300

With a ribbed body and a slightly flared rim. H: 6 1/4 in.

8393: CHINESE FAMILE ROSE VASE USD 300 - 500

With figural painting on one panel, and a Chinese inscription on the other panel. H: 22 3/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8396: STONE FIGURE OF HAPPY BUDDHA USD 500 - 1,000

Dressing in a flowing robe and standing atop a plinth. H: 23 in.

8397: CHINESE PEACH BLOOM GLAZED JAR WITH LID USD 200 - 300

Of a bulbous form, flanked by a small finial atop of the lid. H: 10 in. x W: 12 in.

8398: ANTIQUE STONE SEATED BUDDHA USD 1,000 - 2,000

With legs crossed and hands in lap. Wears draping robe and has hair in tight curls. H: 14 in.

8400: SMALL CHINESE SQUARE HARDWOOD LOW TABLE USD 200 - 500

Raised on four legs, in simple yet elegant design. H: 14 in.

8402: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN PANEL SCREENS USD 500 - 1,000

H:14in.L:91/2in.

8403: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 800 - 1,200

Beautifully painted and decorated with figural scenes, blossoming flowers, birds and butterflies all around the vase. H: 20 7/8 in.

8404: CHINESE WOODEN STAND USD 500 - 700

The pedestal surmounted by a round panel. H: 25 3/4 in.

8405: CHINESE MONOCHROME GLAZED SQUARE VASE USD 500 - 700

Covered in white glaze, with a flaring mouth. Flanked by two creature head on the sides. Circa 1950s. H: 18 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8406: LARGE CHINESE WOODEN BOX USD 800 - 1,200

a red lacquered box with cloisonne enamelled lock. H: 17 1/2 in. L: 21 3/4in. W: 16 3/8 in.

8407: FRENCH THREE-PIECE BLACK SLATE CLOCK SET USD 800 - 1,000

The drum clock with Brocot escapement descending to a pendulum visible through the beveled glass window at center. Flanked by
four gilt bronze columns. Ornated with mottled green stone and carved gilt bronze details. Matching with a pair of flanking tazzas.
Mark to read "PLESSIS, LouvighA©-du-DA®sert" on the clock face. H: 18 3/4 in.

8408: CHINESE BLUE AND WHITE LANDSCAPE VASE USD 500 - 700

Beautifully painted with a landscape scene on the body, flanked by two handles on the neck. H: 23 1/2 in.

8409: SET OF 7 CHINESE PAINTED PORCELAIN BUFFET PLATES USD 100 - 150

Each painted with peaches in the center. With mark on bottom.

8410: CHINESE HARDWOOD MULTI DRAWER CHEST USD 500 - 800

With a hinged cover. H: 12 1/2 in. x W: 14 in. x Depth: 9 1/2 in.

8411: TALL CHINESE ENAMELED PORCELAIN HEXAGONAL VASE USD 1,200 - 1,500

With openwork carvings on the shoulder as well as on the lid and the finial. Beautifully painted with on the body with trees, birds and
flowers. Six-character mark on the shoulder to read Jiajing.H: 25 in. x W: 11 in.

8412: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL PLANTER USD 500 - 700

Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves all around the body. H: 11 1/2 in.

8413: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

H: 23 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8414: CHINESE WOODEN ROUND STOOL WITH CLOISONNE TOP USD 500 - 800

Raised on six curved legs. Decorated atop with an inserted round cloisonne medallion of twin fish in the center. Encircled by a band
of blossoming lotuses with scrolling vines against a turquoise background. H: 13 1/2 in.

8415: CHINESE TEA DUST GLAZED POTTERY VASE USD 200 - 300

Raised on splayed foot, flanked by two handles on the neck as handles. H: 9 3/8 in.

8417: 20TH CENTURY CHINESE EBONIZED HARDWOOD TABLE USD 200 - 500

In rectangular form, raised on four legs, in dark reddish brown color. H: 22 in., W: 20 in., L: 29 in.

8418: SMALL CHINESE CELADON VASE USD 300 - 500

With raised design all around the body, flanked by two chilongs on the neck as handles. H: 7 in.

8419: ANTIQUE CHINESE TWO-DOOR CABINET USD 300 - 500

With scenes of children playing painted on doors on red background. Includes ring handles. In concise square shape with four feet.
H: 32 3/4in. L: 23 1/2 in. W: 15 in.

8421: MAGNIFICENT JAPANESE SATSUMA VASE USD 1,200 - 1,500

Magnificently painted with panels of scenery around the body and beautifully painted with a lot of gilt details. Mark on the bottom. H:
14 1/8 in.

8422: A MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK USD 500 - 800

A tall, elegant, longcase clock with a metal dial with Roman numerals. H: 92 1/2 in. L: 18 3/4 in. W: 10 1/2 in.

8423: ROUND JAPANESE LACQUER BOX AND COVER USD 100 - 150

D: 14 in.xH: 8 3/4in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8424: UNUSUAL CHINESE GREEN GLAZED PORCELAIN VASE

USD 250 - 350

Covered in tea green glaze all over the vase. Adorned by two carved children in relief on two sides, clinging to the body. H: 14 in.

8425: SMALL CHINESE IRON RED GLAZE VASE

With a bulbous body, tapering to a long neck with a flaring rim. H: 6 3/8 in.

USD 300 - 500

8426: 18TH C. LARGE CARVED WOOD RELIGIOUS FIGURE

Wearing a long robe and a miter on his head. (Missing one hand.) H: 44 1/2 in.

USD 800 - 1,200

8427: VERY RARE MASSIVE 18TH C. JAPANESE IMARI CHARGER

Framed. Beautifully decorated with different panels of blossoming flowers .

USD 3,000 - 5,000

8428: CHINESE BLACK GLAZE TRUMPET VASE USD 300 - 500
With a large flaring rim. Six-character mark to read Daoguang on the bottom. H: 11 3/4 in.

8429: 19TH CENTURY JAPANESE MEIJI PERIORD SATSUMA VASE USD 300 - 500
Magnificently painted with different figural scenes around the body with a lot of gilt details. H: 14 1/2 in.

8430: BRONZE FIGURE OF A SEATED FEMALE IN PERIOD DRESS USD 100 - 200
She sits upon a rounded seat, gazing down and with her left arm akimbo. H: 8 1/2 in.

8431: IRIDESCENT GLASS PERFUME BOTTLE USD 100 - 150

The stopper in the form of a delicate hummingbird. With a swirl design decorating the tapering form body. H: 4 3/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8432: SMALL CHINESE DARK BROWN GLAZED GARLIC HEAD VASE USD 200 - 300
H: 6in.
8434: TWO ASSORTED RECTANGULAR BOXES USD 100 - 150

Dimensions: H: 2in. L: 6 in. W: 4 in.

8435: CARVED WOODEN STATUE OF A MUSICIAN USD 100 - 300

In a sitting position and playing drum. Carved signature on the base to read R. Michel. H: 19 1/2 in.

8436: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 300 - 500

Of baluster form painted in underglazed blue with lotus flowers. H: 11 1/2 in.

8437: CHINESE BRONZE JAR WITH COVER USD 3,000 - 5,000

Of well-potted Hu form raised on a tapered foot, flanked by a twin mask loop ring handles, the globular body encircled by two wide
bands of etched design. Below, incised upright leaves around the flaring neck; the domed cover surmounted with three pierced
latches. H: 11 5/8 in.

s o= - 8439: CHINESE PORCELAIN JAR USD 200 - 300
\'~“’,,,!;%;, 4 H: 8 1/8 in.
8440: THREE IRIDESCENT GLASS PERFUME BOTTLES USD 50 - 100

Each with stoppers; two with swirling designs to the body and one with texture to the body. H: 5 7/8 in.

8441: 19TH CENTURY CHINESE PLATE, OF EUROPEAN FIGURAL SCENE USD 300 - 500

Beautifully painted in the center of a figural scene, encircled by a rim of gilded details. D: 9 1/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8442: CHINESE POTTERY JAR USD 200 - 300

Decorated with geometric pattern all around the body. H: 4 1/4 in.

(¥ Q‘s- ¢S 8443: SEVEN ASSORTED PERFUME BOTTLES USD 100 - 150
H: 4 3/4 in.
8444: CHINESE PARTIALLY GLAZED POTTERY JAR USD 100 - 200

Partially glazed on the interior and around the neck of the jar. H: 3 1/2 in.

8445: THREE SMALL HAND PAINTED RUSSIAN LACQUER BOXES USD 100 - 150

All with signatures and painted lids and gilt detailing. One oval box with lid depicting the "Vasilisa Mikulina;" made at Kholui art
school. One small square box with raised circular lid depicting a man and a horse. One box with lid depicting a blindfolded man
shooting an arrow. And one square box with lid depicting a man and a horse. L: 3 7/8 in., W: 4 in.

8446: CHINESE DARK RED GLAZED POTTERY JAR USD 200 - 300

The dark red glaze stopped at the lower half of the body, with four raised Chinese characters on the body. H: 3 3/8 in.

8447: SET OF FOUR CHINESE WOOD TABLE STANDS USD 300 - 500

Distinctive set of four Chinese carved hardwood graduating size nesting tables. Featuring an intricately carved frieze of chain links in
the shape of flower scrolls. H: 26 in. L: 20 in. W: 14 in.

8448: CHINESE POTTERY EWER USD 300 - 500

With ribbed design around the body and long, rippled neck. H: 10 1/4 in.

8449: FRENCH 19TH CENTURY VENEERED SHOW CABINET USD 1,000 - 2,000

Mounted and adorned by gilt bronze details, with a cross band panel H: 68 1/4 in.L: 28 1/2 in. W: 16 1/4 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8450: CHINESE SANG DE BOEUF JAR USD 200 - 300

With an overall bulbous body with a flared rim. H: 5 in.

8453: SMALL CHINESE POTTERY VASE USD 200 - 300

Painted with flower petals on the bottom. H: 6 3/4 in.

8454: LARGE CARVED GILTWOOD MIRROR USD 700 - 800

A federal/ empire over mantel mirror. Meant to sit on a fireplace mantel, a dining room server or a side table in living room. H: 25 in.
L:68in. W: 5 1/2 in.

8455: PAIR OF CHINESE EBONIZED WOODEN LOW TABLES USD 300 - 500

Each square low table is raised on four short legs, in simple, elegant design. H: 9in. L: 24 in. W: 24 in.

8456: CHINESE CELADON VASE WITH TWO RING HANDLES USD 200 - 300

Decorated with carved details around the body, flanked by two ring handles. H: 8 3/4 in.

8457: CHINESE HARD WOOD SHOWCASE USD 200 - 300

With a hinged cover without glass. H: 32 1/2 in. L: 20 in.

8458: ANTIQUE LARGE CARVED GILTWOOD MIRROR USD 500 - 800

H: 78 1/2in. L: 53 1/2 in.

8459: CHINESE IRON RED FISH VASE USD 300 - 500

Decorated with a blue and white fish against the dark red background. H: 9 1/2 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8460: CHINESE CARVED BISQUE PORCELAIN VASE USD 500 - 700
H: 27 7/8in
8461: CHINESE PORCELAIN JAR USD 150 - 250

Of bulbous form, painted with a beautiful scenery on the body with inscription on the back. Six-character mark on the bottom. H: 4
1/8 in.

8462: CHINESE BROWN GLAZED POTTERY VASE USD 300 - 500

Covered in mottled, dark brown glaze all over. The bulbous shoulder is flanked by raised designs. With a long neck and a flared rim.
H:91/2in.

8463: PAIR OF CHINESE BRONZE RAMS USD 1,000 - 2,000

The rams are modeled in standing position. Each of the ram has its front leg stepping on top of a coin and a stack of ingots
respectively. H: 15 1/2 in. L: 13 3/4 in.

8464: 19 CENTURY TALL JAPANESE CLOISONNE LAMP USD 500 - 600

Tall Japanese cloisonne bronze lamp. Formed by FIVE globular-shaped knops, each with a multicolor phoenix and dragon motif, all
on a turquoise ground. H: 60 1/2 in.

8465: CHINESE DARK GREEN POTTERY EWER USD 300 - 350

Covered in beautiful dark green colored glaze, with a flaring mouth and a handle. H: 9 in.

8466: CUT GLASS LAMP WITH BRASS BASE USD 100 - 200

Cut class urn decorated with flower pattern with brass accents table lamp. H: 23 in.

8467: STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 100 - 200

Painted with vivid tones, of flowers in a vase on a table. H: 24 in. L: 16 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8468: OIL PAINTING ON CANVAS OF PARISIAN SHOPS USD 200 - 300

Artist's signature to the bottom right. H: 24 in. L: 36 in.

8469: 20TH CENTURY OIL PAINTING BY ALLEN HADLEY USD 500 - 800

Depicts four children playing on the beach and finding shells in summer time. Signature on bottom left to read Allen Hadley. H: 24 in.
L: 36 in.

8470: OIL PAINTING ON CANVAS OF LANDSCAPE USD 300 - 500

A view of countryside, with boats flow on the river. Signature to read “Leifton", signed in the bottom right corner. H: 24 in. L: 36 in.

8471: OIL PAINTING BY WILLIAM TODD BRITISH USD 500 - 800

Signature on bottom left to read W. Todd H: 24 in. L: 36 in.

8472: OIL PAINTING ON CANVAS OF A POTTED FLOWERS USD 500 - 800

A scene of a potted plant with different kind of beautiful blooming flowers. Signature read as Sackson H: 24 in. L: 36 in.

8473: OIL ON CANVAS PAINTING OF SEASIDE COTTAGE USD 700 - 800

Signature to read Leifton. H: 24 in., L: 36 in.

8474: OIL PAINTING ON CANVAS OF SEA SHORE USD 400 - 800

A scene of sea shore, surrounding by some green trees. And reefs in the sea. Signature read as "Leifton",Signed on the bottom right
corner. H: 24 in. L: 36 in.

8475: OIL ON CANVAS PAINTING OF STILL LIFE USD 500 - 800

Densely painted with many flowers and fruits enframing a window. H: 24 in. L: 36 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8476: OIL ON CANVAS PAINTING OF OVERGROWN POND USD 200 - 300

Signature to read to the bottom right. H: 24 in. L: 36 in.

8477: OIL PAINTING ON CANVAS OF A POTTED FLOWERS USD 500 - 700

Depicting a scene of a potted plants with different kind of blooming beautiful flowers. Signature is on the bottom right corner. H: 24 in.
L: 36 in.

8478: OIL PAINTING ON CANVAS OF A SCENE OF COUNTRYSIDE USD 300 - 500

Depicting a scene of a countryside. A flowing river is on the left and right side is a small path towards the forest. A pavilion stands in
the middle. Signature read as "BUNCH FIELD", signed on the bottom left corner. H: 24 in. L: 36 in.

8479: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 300 - 500

H:131/2in.L:91/8 in.

8480: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 300 - 400
H: 24 in. L: 36 in.
8481: PORTRAIT OF A YOUNG BALLERINA, OIL ON CANVAS USD 300 - 500

Dressing in a light blue tutu, in a standing position. H: 36 in. L: 24 in.

8482: OIL PAINTING ON CANVAS OF A STREET VIEW USD 300 - 500

A scene of a street view with different unique shops. Signature is on the bottom right corner. H: 36 in. L: 48 in.

8483: OIL PAINTING ON CANVAS OF LANDSCAPE USD 250 - 550

Signature to read "Leifton", signed in the bottom left corner. H: 24 in. L: 36 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8485: OIL PAINTING ON CANVAS OF A RIVER VIEW (DAMAGED) USD 300 - 500

A scene of a river shore, surrounding by many beautiful flowers. H: 36 in. L: 48 in.

8486: OIL PAINTING ON CANVAS OF LANDSCAPE USD 250 - 550

A view of a bridge cross the river of a small town. Signature to read "Leifton", signed in the bottom right corner. H: 24 in. L: 36 in.

8487: OIL PAINTING ON CANVAS OF AN URBAN STREET VIEW USD 250 - 550

A street view of a corner coffee shop of a European town. Signature read as "Jean Pierre Altmon",Signed to the bottom right. H: 24
in. L: 36 in.

8488: CARL ROMNEY 20THE CENTURY USD 800 - 1,000

A scene of different kinds of fruit on some silver plates. Signature on bottom right to read Carl Romney. H: 24 in. L: 36 in.

8489: OIL PAINTING ON CANVAS OF LAKE SHORE SCENE USD 300 - 500

A lake shore scene with many ships parking. Signature read as "D.Dalton",Signed on the bottom right corner. H: 24 in. L: 36 in.

8490: OIL PAINTING OF LANDSCAPE BY JAMES MCDUKEI USD 300 - 500

Painted beautifully of a countryside house next to a pond; and a lady is walking down a path. Signed on bottom right to read James
McDukei. H: 24 in. L: 36 in.

8491: OIL ON CANVAS PRINT OF VENICE USD 200 - 300

With some people sailing on gondolas. No signature could be found. H: 30 in. L: 30 in.

8492: OIL PAINTING ON CANVAS OF LANDSCAPE USD 250 - 550

A view of riverside which shows a countryside area. Signature to read Leifton, signed in the bottom right corner. H: 24 in. L: 36 in.




NO RESERVE! EXQUISITE ANTIQUES & WORKS OF ART

8493: FRAMED PRINT OF BULLFIGHT USD 500 - 800

Signature to read Leo Witte to the lower left. H: 18 1/2 in. L: 27 3/4 in.

8494: FRAMED PAINTING OF A RIVER, SIGNED BY CARZON USD 200 - 300

Pencil signed on the bottom and numbered 79/100.

8495: OIL PAINTING ON CANVAS OF BLOOMING FLOWERS USD 300 - 500

A potted blooming flowers. Signature to read "Plebalin”, signed in the bottom right corner. H: 24 in L: 36 in.

8496: OIL PAINTING ON CANVAS OF CHILDREN RIDING BICYCLES USD 300 - 500

A bunch of children riding bicycles and holding colorful balloons. Signature to read "J. Roybal", signed in the bottom right corner.H:
24inL: 36 in.




